
Klasówka z analizy pierwszej, 15 listopada 2002 r

Wolno korzystać z twierdzeń udowodnionych na wyk ladzie lub ćwiczeniach z analizy matematycznej, z innych

też, ale po ich udowodnieniu!

1. Wyjaśnić, czy cia� g o wyrazie an = sin
√
n ma granice� , jeśli ma znaleźć ja� .

2. Wyjaśnić, czy cia� g o wyrazie an = sin
√
n+ 1− sin

√
n ma granice� , jeśli ma znaleźć ja� .

3. Wyjaśnić, czy cia� g o wyrazie an = tg
√
n+ 1− tg

√
n ma granice� , jeśli ma znaleźć ja� .

4. Wyjaśnić, czy cia� g o wyrazie an =

n
∑

k=1

sin

(

sin k

k2

)

ma granice� skończona� .

5. Niech a0 ≥ 0 i niech an+1 = an + a2n
(

a2n − 1
)

dla n = 0, 1, 2. . . . . Wyjaśnić, czy cia� g (an) ma granice�

w zależności od a0 ≥ 0 i znaleźć ja� , jeśli istnieje.

6. Niech an+1 = −an + a3n . Dla jakich a0 ∈ IR cia� g (an) ma granice� . Jeśli granica istnieje, znaleźć ja� .

7. Znaleźć lim
n→∞

(

n2 − 15n+ 2002
(n+ 16)(n+ 14)

)n

.

8. Znaleźć lim
n→∞

nα
(

1

(2n+ 1)2
+

1

(2n+ 3)2
+

1

(2n+ 5)2
+ · · ·+

1

(4n+ 1)2

)

w zależności od α ∈ IR .

Warunek gwarantuja� cy zaliczenie klasówki (nie ca lkiem konieczny): 9 zadań rozwia� zanych bezb le� dnie.

WESO LEJ ZABAWY
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n ma granice� , jeśli ma znaleźć ja� .
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n ma granice� , jeśli ma znaleźć ja� .
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